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１２／８（土）10:30～ 施設の職員の方々（除 看護師・支援員）と家族会で、施設の植え込みの草取りや周辺

道路の落ち葉除去など大掃除を行いました。今年は、清掃用具も充足し家族会から 13家族 20人のみなさんが

駆けつけてくれましたので、約 30分程で終了することができました。ご協力ありがとうございました。 

平成 30年度 ワゲン療育病院長竹 12月家族会の報告 

（日時）  平成 30年 12月 8日(土)13時 00分～  （場所） ワゲン療育病院長竹 リハビリテーション室 

（出席）   10家族  15人 

（会長あいさつ）  

◆文化祭及び大掃除の協力のお礼  文化祭の収支決算報告（詳細は別紙でご確認下さい） 

（施設長あいさつ） 要旨  項目は配布資料をご参照下さい。 

◆12 月から 3 月までは施設内での感染症予防のためマスク着用、手の消毒等のご協力をお願いします。冬場は路面の凍

結があるのでご注意下さい。施設内の清掃、ベッド周りは毎朝実施、床､トイレ等は委託業者が行っています。浄化槽

の泥抜きの時期を検討し玄関前の下水の臭いを抑止していきます。毎月全員の耳鼻科受診を施設内で行っており、耳

垢の多い方のみ更生病院受診をしています。日常的な耳鼻のお手入れはご家族のご協力をお願いします。体調が変化

した時は迅速にご連絡するように心がけています。勤務している職員は各フロアーに掲示しています。職員から積極

的に声掛けするように指導しています。まだ十分とはいえませんが、カンファレンスを行いお一人お一人の状況の共

有化を図っています。午後は入浴の時間（週３回）をとっているので、人手が足りない状況です。夏場の浴室は蒸し

風呂状態なので、シャワー浴を中心に行っています。看護師の配置が足りない時は法人内の他の施設から応援を要請

しています。日中活動の内容は充実してきていますが頻度はまだ少ないと思います。ショートスティは２床でほとん

ど埋まっています。防犯カメラの設置など防犯対策も丁寧に行っています。シーツや枕カバーの交換は週１回行って

います。

＜説明の後、下水の臭い対策や職員の定着率向上、苦情への対応などへのご質問やご意見、要望がありました＞

（情報交換） 

◆文化祭について  長竹カフェでは子供たちの笑顔がたくさん見られた。 

◆大掃除と定例会の同日実施について  次年度も同日を希望する。今年は掃除の参加者が増えた。 

◆毎月の入所費用について 会員が相互に情報を共有し、入所者の安定した生活が継続するように努める。

（その他） 新会員 1名加入。会員は 28家族になりました。詳細は別紙家族会名簿でご確認下さい。 

文化祭の成果と課題について 

 家族会定例会後、職員の代表と家族会の代表で構成された文化祭実行委員会（委員長：施設長）があ

り成果と課題について話し合いました。好評の「長竹カフェ」を受けて、「来年度は今年以上に入所者

が主役になる文化祭を！」で一致しました。家族会のみなさんからもご意見やご提案など施設や役員会

にお寄せ下さい。 

会費の口座振込先 

ゆうちょ銀行 口座の名義 店名 店番 預金種目 口座番号 

会長及び事務局への連絡 

会長 TELFAX     事務局  TELFAX  

次回の定例会は  2019年 2月 23日（土）１３：００～です 
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